

## JAK JSME PLULI ŠKOLNÍM ROKEM

Opět se nám blíží konec školního roku, a je až s podivem, jak rychle nám to uteklo. Tento školní rok jsme zahájili 4. září 2023. V tento den přišli do školky, jak naši „mazáci“, kteří již věděli, co vše je čeká, a na co se mohou těšit, tak i nové děti, pro které byla školka naprosto nové neprobádané území. V průběhu září si však na toto území krásně zvykly a staly se jeho součástí. Přispěl k tomu i seznamovací táborák, kterého se účastnily jak samotné děti, tak jejich rodiče. Bylo to odpoledne plné zábavy a samozřejmě nesměl chybět i výborný špekáček.

Na podzim jsme navštívili divadelní představení ve Vizovicích, a než se člověk nadál, připravovali jsme se na lipský adventní jarmark. Na konci listopadu jsme se jeli podívat do Horního Lidče na dřevěný Betlém a pomalu se ladili do vánoční atmosféry. Ve školce nás navštívila Mikulášská družina v podání lipských divadelních ochotníků, jimž bychom touto cestou rádi poděkovali za zážitek, který pro děti připravili. Jak všichni víme, Vánoce jsou u dětí nejoblíbenější svátek, a tak není divu, že si děti tuto předvánoční atmosféru náramně užívaly. V každé volné chvíli si stříhaly a kreslily dárky, které by si od Ježíška přály, často za doprovodu zpěvu koled. Nejčastěji zněly Rolničky. Přípravu na Vánoce jsme úspěšně završili vánočním tvořením pro celé rodiny a pak už nastalo období plné lehké nervozity. „Copak nám Ježíšek letos asi nadělí?“, a to jak ve školce, tak i doma.



Přehoupl se Nový rok a pomalu se nám blížil karneval, který pravidelně pořádáme na sokolovně v Lípě. Téma letošního karnevalu bylo „Cirkus“ a mohli jsme zde vidět velkou škálu zajímavých a krásně promyšlených masek. O hudební program se postaraly

Muzikrátky. Abychom se všichni rozhýbali, nechyběla ani sportovní stanoviště a diskotéka. Kdo měl šťastnou ruku, ten si odnesl domů výhru z vylosované tomboly. Na jaře jsme i s rodiči uklidili hřiště u školky, opekli špekáčky a strávili společně krásný jarní den. Děti z folklórního souboru Lipjének, který pracuje při mateřské škole třetím rokem, přivítaly krásným vystoupením malé občánky Lípy. Každoročně se těšíme na plavecký výcvik, který již tradičně probíhá pod vedením Plavecké školy Uh. Hradiště na plovárně v Luhačovicích. Velkou akcí byla oslava Dne matek. Protože je třeba o maminky pečovat, byla připravena řada stanovišť, která zahrnovala wellness aktivity, tvoření a mlsání vlastnoručně nazdobené zmrzliny. Co nás do konce roku ještě čeká? Setkání s pejskem, na hřišti společně oslavíme Den dětí a samozřejmě nesmí chybět výlet. Tento rok do krásné ZOO Lešná. A v neposlední řadě naše tradiční Rozloučení se školkou s pasováním školáků. Děti se již nyní těší, pilně připravují svá vystoupení a za odměnu na ně čeká pestrý doprovodný program-skákačí hrad, malování na obličej, ukázka hasičské techniky, tvořivá dílna a pohybové aktivity. Touto cestou děkujeme za podporu a spolupráci obci Lípa, divadelním ochotníkům, dobrovolným hasičům a rodičům našich dětí, kteří jsou vždy ochotni podat školce pomocnou ruku.

Za mateřskou školu Lípa napsala Mgr. Tereza Podešvová

